

新闻监督热线

13939500232
16639566116



了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



动物运动会

■郾城区实验小学二(3)班
王祚博

夏季的一天,小熊猫兴致勃勃地来到动物运动会的报名处,报名参加运动会。

比赛开始之前,小猴子在努力地练习攀爬,小白兔在专心地练习跑步,小鹿在刻苦地练习跨栏。

“这些项目都太简单了!”小熊猫自信地说,“到时候,我直接跟它们比

一比就行了。”说完,它一屁股就坐在地上玩了起来。

运动会开始了,小熊猫先跟小白兔比赛跑步。小熊猫没跑几步就脚下一滑,摔倒在地上。而此时的小白兔,早已飞快地跑向终点,获得了该项比赛的冠军。

接下来,小熊猫跟小鹿比赛跨栏。小熊猫看着跨栏架想:“这么高,我可跳不过去呀!”它的心“怦怦”直

跳,腿一软便躺在了地上。只见小鹿轻轻一跃,就跳过了跨栏架,获得了跨栏比赛的冠军。

最后,小熊猫又跟小猴子比赛攀爬。小猴子三下五除二便爬上了树,小熊猫却怎么也爬不上去,急得像热锅上的蚂蚁,在树下直转圈。

比赛结束了,小熊猫什么奖都没有得到,后悔的眼泪“哗哗”地流了下来。

包饺子

■召陵区人民路小学三(1)班
吴沛霖

周末,我和爸爸妈妈回老家看奶奶。一进门,我们就看见奶奶正在和面,并且馅儿已剁好,准备包饺子。我对奶奶说:“奶奶,让我也包包吧!”奶奶高兴地答应了。

我想:包饺子还不容易吗?每次我看奶奶包饺子,都是一只手拿小擀面杖,一只手转动面皮,几下就擀好了,然后再把饺子馅儿放在擀好的面皮上,把面皮从中间一折,就包好了。

于是,我也学着奶奶的样子,擀了起来。可是,我的手就是不听指挥,怎么也擀不好。奶奶在一旁边示范边说:“慢慢来,不要一吃成胖子。”听了奶奶的话,我又拿起一块面,按

照奶奶教的方法擀起面皮来。虽然不太好看,但总算擀好了一张饺子皮。

然后,我把馅儿放在面皮上,从中间往两边捏,好不容易才包成一个饺子。我高兴得叫了起来。

吃晚饭的时候,我觉得今天的饺子格外香,因为这是我的劳动成果。



第一次看鳄鱼

■源汇区高山路学校四(1)班
刘昭汐

你和鳄鱼聊过天吗?我就有过这样的经历,不可思议吧!

去年暑假,妈妈带我去动物园游玩。刚进动物园,我们就看到一个大大的圆池子。我猛地一惊,里面竟然有几条大鳄鱼。

只见其中一条鳄鱼趴在池边,目不转睛地盯着我们。那眼睛如铃铛一般大小,圆溜溜的,闪着冰冷的光。瞬间,恐惧充满我的全身。恍惚中,我感觉这条鳄鱼正朝我爬来。难道我要成为它的盘中餐了吗?我不由自主地往后退了几步。

这是我人生中第一次真正地见到鳄鱼,虽然很害怕,但仍然生出强烈的好奇心。我慢慢地向前挪动,生怕惊动

这个庞然大物。突然,这家伙发出了“呃呃”的叫声,我立刻调转方向,向后跑去。

妈妈见状安慰我:“别怕!没事,有玻璃挡着呢,它出不来。”听了妈妈的话,我慢慢恢复平静,紧紧拉着妈妈的手,再一次鼓起勇气朝鳄鱼走去。也许是因为妈妈在身边,也许是因为知道鳄鱼出不来,我竟然没有那么害怕了。

看着鳄鱼,我问妈妈:“妈妈,鳄鱼爱吃什么啊?”

“我不知道,要不你亲自问问它?”妈妈笑着说。“问就问,我

才不怕呢!”我硬气地回答。

我硬着头皮小声嘀咕:“鳄鱼,你爱吃什

么啊?”我刚说完,便看见它的尾巴微微动了一下,好像在说:“你刚才问什么,我没听清楚。”

于是我大声喊道:“你是不是爱吃水草?”这一次,鳄鱼没有用动作回答我,而是再一次发出“呃呃”的声音,比刚才声音大多了。我心领神会,原来它不爱吃水草。

开心的时光总是很短。我和妈妈依依不舍地离开了动物园。而那只鳄鱼,让我印象深刻。

辅导老师:刘波涛



练字

■召陵区许慎中学五(3)班
于子洋

“望子成龙”“望女成凤”。几乎所有的父母都希望自己的孩子优秀,我的妈妈也不例外。为了让我能写一手好字,她给我报了书法班。可她对培训效果并不是很满意,就时不时换着方法让我练字。这不,去年寒假,妈妈居然让我和她一起在书房练字。我心里虽有一万个不愿意,但为了练好字,也只能答应。

在练习写古诗《小池》时,我心里默念着书法老师教的一些练字要领——“小”字竖勾要长,两点要从轻到重;“池”字两点一提,中间的间隔要均匀,竖弯勾的勾要勾到位……我一笔一画地把这两个字写好后,抬头看见一旁的妈妈正认真地写字,那专注的样子不亚于一个专业的书法老师。看着妈妈认真的样子,我不敢打扰,赶紧也拿起笔对着字帖用心写了起来。

不一会儿,我和妈妈就把一首古诗写完了。我拿起我的作品放在妈妈面前说:“老妈大人,请过目!”不出我所料,要求严格的妈妈,用笔在我的本子上这儿勾勾、那儿圈圈,嘴里还喃喃地说:“‘泉’字横撇要撇到位,捺要捺出去,‘无’字上面两横要写上去一点……”

最后,妈妈还不忘加上一句:“把刚刚给你纠错的字再写一遍。”我非常生气,心想:“这个坏妈妈,专挑人家的缺点,优点一个也不说,等一下让你知道我的厉害!”

我忍住怒气对妈妈说:“老妈大人,您也让我欣赏一下您的佳作吧。”还没等妈妈反应过来,我一把抓过她刚写的字。不看不知道,一看吓一跳,这不就是五十步笑百步吗?我毫不客气地在妈妈的本子上勾勾画画,然后很解气地说:“老妈,把刚才我给你纠错的字再写两遍!”我和妈妈相互对视着,不约而同地大笑起来。

这个寒假,我和妈妈就是这样相互指指点点,坚持着练字。一段时间后,我发现我俩写的字都有了不同程度的进步。我明白了这个道理:只要努力坚持,没有最好,只有更好。

■召陵区实验中学二(1)班
刘正威

小熊、小鹿、小兔和小猴是形影不离的好朋友。有一天,小熊生病了,小鹿、小兔和小猴各自拿着自己最喜欢的东西去看望小熊。它们来到医院,轻轻推开病房的门,看见小熊躺在病床上。小鹿拿着一束鲜花对小熊说:“小熊弟弟,这是我在花园里摘的最美丽的鲜花。你闻了,就会有精神了。”小熊感激地说:“谢谢你,等我的病好了,就和你一起去花园里看鲜花。”

接着,小兔拿着一根胡萝卜对小熊说:“小熊,这是我在菜园

里挑的一根最大的萝卜,它有丰富的维生素。你吃了,对身体有好处。”小熊说:“谢谢小兔妹妹,等我的病好了,就和你一起玩耍。”

最后,小猴拿着一个又大又红的桃子对小熊说:“小熊,这是我在果园里摘的桃子,很新鲜,有丰富的营养。你吃了,很快就会好起来的。”小熊听了,感动地说:“谢谢小猴弟弟,等我的病好了,就能和你一起去果园里摘桃子了。”

过了几天,小熊的病好了。它和小鹿、小兔和小猴又可以一起学习,一起玩耍了。



奇妙的蛋壳

■漯河小学二(1)班
闫思朔

早上,小青虫和小蚂蚁用草叶上的露珠洗了把脸后,就跳上草叶,等待小蝴蝶。

不一会儿,小蝴蝶来了,它们就一起去散步。忽然,它们在草地上发现了半个鸡蛋壳。小青虫灵

机一动,找来一小块木板,把它架在鸡蛋壳上面,做成了跷跷板。小青虫和小蚂蚁坐在两端,玩得开心极了。小蝴蝶在一旁羡慕得不得了。小青虫安慰它:“小蝴蝶,你能在空中飞来飞去,我们却不行。”突然,小蚂蚁兴奋地喊道:“我知道怎么做,就能像小蝴蝶一样在天空飞了!”

小蚂蚁小声和朋友们嘀咕了几句。它们一会儿点头,一会儿露出恍然大悟的表情。接着,它们找来了一些材料,齐心协力用蛋壳做了一个热气球。小青虫和小蚂蚁终于乘着热气球飞上了蓝天。它们愉快地欣赏着小蝴蝶的舞姿和美丽的风景。

本来一切十分美好,没想到,

热气球降落后,它们刚迈出蛋壳,就下起了瓢泼大雨。

大家急得抓耳挠腮,小蝴蝶一拍脑袋说:“哎呀,我们可以把蛋壳翻过来,这样就成了避雨的小房子。”说话间,小青虫和小蚂蚁赶紧把蛋壳翻过来,变成了蛋壳小屋。这样,它们就淋不到雨了。

天黑了,小伙伴们躺在蛋壳里,盖上了树叶被,幸福地睡着了。

辅导老师:安童



马虎的弟弟

■召陵区翟庄小学五(4)班
付宇轩

一头乌黑的头发、一双炯炯有神的大眼睛、一张能吃能喝的大嘴巴、高高的小鼻子……凭着这张圆圆的小脸蛋,让我更加喜爱他。你们猜他是谁?对了,他就是我可爱的弟弟。但他那副被他的外表所迷惑。他呀,可马虎了。不信,你瞧!

一天,弟弟刚放学回家,就扑进我的怀里掉“金豆豆”。我一边轻轻地抚摸着他的头,一边温柔地问:“怎么了,我的乖弟弟?”他哭哭啼啼地说:“我……的堂……上作文……不合格。”

我有点生气地皱起眉头说:“你拿给我看看。”弟弟慢吞吞地把作文本拿了出来。我一把就抢了过来。

“哈哈……”弟弟的作文惹得我哈哈大笑。弟弟撅起嘴巴,有点不开心。我强忍着笑对弟弟说:“我读给你听吧。”

“我有一个慈眉善目的爷爷,长着两条长辫子,一张圆圆的小脸蛋……哈哈……”我实在是读不下去了。抬头一看,弟弟脸都红了,我只好强忍着笑继续读,“他每天活蹦乱跳,但是看报纸来又是那样认真。”念到这里,弟弟也忍不住笑了起来。

我心想,这是什么作文呀,难道爷爷是传说中的“雌雄同体”吗?

这就是我可爱的弟弟,也是个“马虎大王”。他有时让我开心,有时又惹我生气。我爱我的弟弟!

爸爸的“两张脸”

■郾城区许洼小学三(2)班
李云熙

我的爸爸有“两张脸”:一张脸会因为我听话而生气,眉头紧锁;一张脸会因高兴,眼睛眯成一条缝。

有一次,我和家里的小兔玩捉迷藏,不小心把花瓶打碎了。爸爸生气极了,皱起眉头,龇牙咧嘴地说:“你怎么搞的?只要我一回来,家里就被你弄得乱七八糟!”

“我、我、我又不是故意的。”我委屈地说着。

“你还嘴硬,还不快认错!”

“对、对、对不起……”

正在这时,电话铃响了。爸爸急忙跑去接。爸爸惊喜地说:“什么?”爸爸惊喜地说:“这真令人高兴!”放下电话,爸爸高兴得眼睛眯成了一条缝,像个孩子似的满屋子跳。

爸爸打完电话,肯定还得收拾我。我紧闭着眼睛不敢看爸爸。没想到,爸爸却心平气和地对我说:“慧慧,这件事就算了,下次注意,你去玩吧。”

那个打电话的人是谁呢?爸爸居然立马就不生气了。我一定要好好谢谢他。

漯河日报社征集小记者研学基地

漯河日报社小记者团由漯河日报社和市教育局联合发起成立,每年通过举办200多场次丰富多彩的活动,让小记者在了解家乡风土人情、发展变迁、传统产业的同时,综合素质得到全面提升,赢得了学校和家长的认可。如今,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者部有《漯河日报》、《漯河日报·小记者刊》、漯河日报小记者网、漯河日报小记者官方微信、漯河发布5个发布平台。

漯河日报社小记者部在2020年征集研学基地的基础

上,现面向漯河市、河南省乃至全国征集2021年度漯河日报社小记者研学基地。

征集对象:景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社小记者部(市区嵩山东支路新闻大厦601室)

洽谈热线:0395-3134517
17639595777
联系人:杨主任

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,敬请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!